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Ata da 47ª Sessão Ordinária - XIV Legislatura - III Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Osasco, 

realizada no dia 10 de setembro de 2019. Aos dez dias, do mês de setembro, do ano de dois mil e 

dezenove, nesta cidade de Osasco, do Estado de São Paulo, no prédio onde se localiza o Poder 

Legislativo, na sala destinada às Sessões, às 15h19, realiza-se a quadragésima sétima Sessão Ordinária 

da Câmara Municipal de Osasco, sob a Presidência do Sr. Ribamar Antonio da Silva e a Secretaria da 

Sr. Daniel Matias da Silva, é feita a chamada e encontram-se presentes os Srs.: Alex Sandro de Souza 

Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Daniel Matias da Silva, 

Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jeferson Ricardo da Silva, Mário Luiz Guide, Paulo César Dias 

dos Reis, Ribamar Antonio da Silva e Severino Tinha Di Ferreira dos Santos. Havendo número 

regimental, o Sr. Presidente profere as palavras: "SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, INICIAMOS OS 

NOSSOS TRABALHOS" e coloca em discussão a Ata da Sessão anterior. Não havendo quem queira 

discuti-la, é aprovada. Em seguida o Sr. Secretário procede a leitura da matéria pautada no Expediente, 

a qual se encontra devidamente gravada em mídia e arquivada na Seção de Taquigrafia e Transcrição. 

A Presidência solicita que se proceda uma verificação de quórum. Feita a chamada, encontram-se 

presentes em Plenário os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi 

de Almeida Magdesian, Daniel Matias da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Francisco de 

Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério Soares Santos, Mário Luiz 

Guide, Paulo César Dias dos Reis, Ralfi Rafael da Silva, Régia Maria Gouveia Sarmento, Ribamar 

Antonio da Silva e Severino Tinha Di Ferreira dos Santos. O Sr. Paulo César Dias dos Reis, em questão 

de ordem, requer e o Plenário aprova, a inclusão no Expediente da presente Sessão, para discussão e 

votação da MOÇÃO Nº 326/2019. A Sra. Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, em questão de 

ordem, requer e o Plenário aprova, a inclusão no Expediente da presente Sessão, para discussão e 

votação da MOÇÃO Nº 324/2019. O Sr. Severino Tinha Di Ferreira dos Santos, em questão de ordem, 

requer e o Plenário aprova, a inclusão no Expediente da presente Sessão, para discussão e votação da 

MOÇÃO Nº 327/2019. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE APLAUSO N.º 274/2019, do 

Sr. Paulo César Dias dos Reis, à Secretaria de Desenvolvimento, Trabalho e Inclusão, pelo ótimo 

trabalho e esforços empregados no Mutirão de Emprego, realizado na Vila Ayrosa, no sábado, dia 03 

de agosto. Discutem-na os Srs.: Paulo César Dias dos Reis; Alex Sandro de Souza Sá; Antonio 

Aparecido Toniolo e Mário Luiz Guide. Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a 

discussão. Posta em votação simbólica é aprovada, por unanimidade dos presentes, a Moção Nº 

274/2019. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE REPÚDIO N.º 285/2019, do Sr. Severino 

Tinha Di Ferreira dos Santos, contra a organização do evento Semana Municipal de Conscientização 

e Combate à Violência contra a Mulher, realizado no dia 14 de agosto, na Vila dos Remédios. 

Discutem-na os Srs.: Severino Tinha Di Ferreira dos Santos, Jeferson Ricardo da Silva e Antonio 

Aparecido Toniolo. Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em 

votação simbólica, é rejeitada a Moção Nº 285/2019. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE 

ESCLARECIMENTO N.º 289/2019, do Sr. Severino Tinha Di Ferreira dos Santos, referente às 110 

mortes ocorridas no Hospital Antônio Giglio, no período de julho de 2019. Discutem-na os Srs.: 

Severino Tinha Di Ferreira dos Santos; Paulo César Dias dos Reis; Mário Luiz Guide; Elissandro 

Márcio Silva Lindoso, sendo aparteado pelo Sr. Paulo César Dias dos Reis; Ana Paula Rossi de 

Almeida Magdesian; Régia Maria Gouveia Sarmento, sendo aparteada pelos Srs. Elissandro Márcio 

Silva Lindoso e Paulo César Dias dos Reis; Antonio Aparecido Toniolo. TUMULTO EM PLENÁRIO. 

A Presidência determina a suspensão dos trabalhos às 16h56. Sendo reaberta 5 (cinco) minutos mais 

tarde sob a Presidência do Sr. Ribamar Antonio da Silva e a Secretaria do Sr. Daniel Matias da Silva, 

é feita a chamada e encontram-se presentes os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido 

Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, 

Elissandro Márcio Silva Lindoso, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Jair Assaf, Jeferson Ricardo 
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da Silva, José Rogério Soares Santos, Paulo César Dias dos Reis, Ralfi Rafael da Silva, Régia Maria 

Gouveia Sarmento, Ribamar Antonio da Silva, Severino Tinha Di Ferreira dos Santos e Valdenir Luiz 

de França. Havendo número regimental, prossegue com a discussão da MOÇÃO DE 

ESCLARECIMENTO N.º 289/2019 o Sr. Antonio Aparecido Toniolo. Posta em votação simbólica é 

rejeitada, por maioria dos presentes, a Moção Nº 289/2019. Não havendo mais quem queira discuti-la 

é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica, é rejeitada a Moção Nº 285/2019. A pedido do 

Sr. Severino Tinha Di Ferreira dos Santos, é feito um minuto de silêncio, em memória do Sr. Paulo 

Sergio Barba, massagista do Grêmio Osasco Audax. Esgotado o horário regimental, o Sr. Presidente 

declara encerrada a Sessão do Expediente informando que, dentro de quinze minutos, far-se-á chamada 

para a Ordem do Dia. Quinze minutos mais tarde, sob a Presidência do Sr. Ribamar Antonio da Silva 

e a Secretaria da Sr. Daniel Matias da Silva, é feita a chamada e encontram-se presentes, em Plenário, 

os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida 

Magdesian, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de 

Andrade, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério Soares Santos, Josias Nascimento de 

Jesus, Mário Luiz Guide, Ralfi Rafael da Silva, Reginaldo Oliveira de Almeida, Ribamar Antonio da 

Silva, Severino Tinha Di Ferreira dos Santos e Valdenir Luiz de França. Havendo número regimental, 

PASSA-SE À ORDEM DO DIA. É lido e retirado de pauta, em razão da ausência de autor, o 

PROJETO DE LEI N.º 309/2017. É lido, colocado em segunda discussão e aprovado por votação 

nominal o PROJETO DE LEI N.º148/2018, da PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE OSASCO, que 

dispõe sobre a concessão de uso das áreas que especifica à Cooperativa de Trabalho dos Catadores da 

Coleta Seletiva, Triagem, Comercialização de Materiais Recicláveis e Prestação de Serviços - 

(COOPERAREIS), à Cooperativa de Catadores Cooperando com a Natureza - (COOPERNATUZ) e 

à Cooperativa de Catadores Preservando o Mundo - (COOPERMUNDI), e dá outras providências. 

Discute-o o Sr. Antonio Aparecido Toniolo. Não havendo mais quem queira discuti-lo é encerrada a 

discussão. Colocado em votação nominal é aprovado, em segunda discussão, o PROJETO DE LEI N.º 

148/2018, com o seguinte resultado - votaram “sim” os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio 

Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Cláudio 

Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Elissandro Márcio Silva Lindoso, Francisca Jenilúcia 

Ribeiro de Andrade, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério Soares Santos, Josias 

Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos Reis, Régia Maria Gouveia Sarmento, 

Reginaldo Oliveira de Almeida, Ribamar Antonio da Silva, Severino Tinha Di Ferreira dos Santos e 

Valdenir Luiz de França (19); ausentes os Srs.: Francisco de Paula de Oliveira Leite e Ralfi Rafael da 

Silva (02). É lido, colocado em segunda discussão e aprovado por votação nominal, sem debate, o 

PROJETO DE LEI N.º 61/2019, da PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE OSASCO, que dispõe sobre 

a instituição de Carteira de Identidade Funcional aos Guardas Civis Municipais de Osasco e dá outras 

providências, com o seguinte resultado - votaram “sim” os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio 

Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Cláudio 

Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Elissandro Márcio Silva Lindoso, Francisca Jenilúcia 

Ribeiro de Andrade, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério Soares Santos, Josias 

Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos Reis, Régia Maria Gouveia Sarmento, 

Reginaldo Oliveira de Almeida, Severino Tinha Di Ferreira dos Santos e Valdenir Luiz de França (18); 

ausentes os Srs.: Francisco de Paula de Oliveira Leite e Ralfi Rafael da Silva (02); na Presidência o 

Sr. Ribamar Antonio da Silva (01). Justifica seu voto o Sr. Elissandro Márcio Silva Lindoso. É lido, 

colocado em segunda discussão e aprovado por votação nominal, sem debate, o SUBSTITUTIVO N.º 

06/2019 ao PROJETO de LEI N° 30/2019, da PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE OSASCO, que 

autoriza o translado de animais domésticos e de pequeno porte em ônibus municipais, com o seguinte 

resultado - votaram “sim” os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula 

Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da 

Silva, Elissandro Márcio Silva Lindoso, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Jair Assaf, Jeferson 
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Ricardo da Silva, José Rogério Soares Santos, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Paulo 

César Dias dos Reis, Régia Maria Gouveia Sarmento, Reginaldo Oliveira de Almeida, Severino Tinha 

Di Ferreira dos Santos e Valdenir Luiz de França (18); ausentes os Srs.: Francisco de Paula de Oliveira 

Leite e Ralfi Rafael da Silva (02); na Presidência o Sr. Ribamar Antonio da Silva (01). É lido, colocado 

em segunda discussão e aprovado em votação nominal, sem debate, o PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR N° 20/2019, da Prefeitura do Município de Osasco, que dispõe sobre a 

reestruturação administrativa da Secretaria de Desenvolvimento, Trabalho e Inclusão, que passará a 

denominar SECRETARIA DE EMPREGO, TRABALHO E RENDA-SETR, com o seguinte resultado 

-  votaram “sim” os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Batista de Sousa 

Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, 

Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Paulo César Dias 

dos Reis, Reginaldo Oliveira de Almeida e Valdenir Luiz de França (13); ausentes os Srs.: Ana Paula 

Rossi de Almeida Magdesian, Francisco de Paula de Oliveira Leite e Ralfi Rafael da Silva (03); 

abstiveram-se os Srs. Elissandro Márcio Silva Lindoso e José Rogério Soares Santos (02); votaram 

“não” os Srs. Régia Maria Gouveia Sarmento e Severino Tinha Di Ferreira dos Santos (02); na 

Presidência o Sr. Ribamar Antonio da Silva (01). Justificam seu voto os Srs. Régia Maria Gouveia 

Sarmento e Severino Tinha Di Ferreira dos Santos. É lido, colocado em segunda discussão e aprovado 

em votação nominal, o PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 21/2019, da Prefeitura do 

Município de Osasco, que dispõe sobre a reestruturação administrativa da Secretaria de Indústria, 

Comércio e Abastecimento – SICA. Discutem-no os Srs. Elissandro Márcio Silva Lindoso, Paulo 

César Dias dos Reis, Reginaldo Oliveira de Almeida e Severino Tinha Di Ferreira dos Santos. 

Encaminha-o o Sr. Antonio Aparecido Toniolo. Colocado em votação nominal é aprovado, em 

segunda discussão, o Projeto de Lei Complementar N° 21/2019, com o seguinte resultado -  votaram 

“sim” os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Batista de Sousa Moreira, Cláudio 

Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Jair Assaf, Jeferson 

Ricardo da Silva, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos Reis, Reginaldo 

Oliveira de Almeida e Valdenir Luiz de França (13); ausentes os Srs.: Ana Paula Rossi de Almeida 

Magdesian, Elissandro Márcio Silva Lindoso, Francisco de Paula de Oliveira Leite e Ralfi Rafael da 

Silva (04); absteve-se o Sr. José Rogério Soares Santos (01); votaram “não” os Srs. Régia Maria 

Gouveia Sarmento e Severino Tinha Di Ferreira dos Santos (02); na Presidência o Sr. Ribamar Antonio 

da Silva (01). O Sr. Antonio Aparecido Toniolo, em questão de ordem, solicita e o Plenário aprova, a 

prorrogação, por quatro (04) horas, da presente Sessão. É lido, colocado em segunda discussão e 

aprovado em votação nominal, sem debate, o PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 22/2019, da 

Prefeitura do Município de Osasco, que dispõe sobre a reestruturação administrativa da Secretaria de 

Meio Ambiente, que passará a denominar SECRETARIA DE MEIO AMBIENTE E RECURSOS 

HÍDRICOS – SEMARH, com o seguinte resultado -  votaram “sim” os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, 

Antonio Aparecido Toniolo, Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da 

Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, Josias 

Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos Reis, Reginaldo Oliveira de Almeida e 

Valdenir Luiz de França (13); ausentes os Srs.: Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Elissandro 

Márcio Silva Lindoso, Francisco de Paula de Oliveira Leite e Ralfi Rafael da Silva (04); absteve-se o 

Sr. José Rogério Soares Santos (01); votaram “não” os Srs. Régia Maria Gouveia Sarmento e Severino 

Tinha Di Ferreira dos Santos (02); na Presidência o Sr. Ribamar Antonio da Silva (01). É lido, colocado 

em segunda discussão e aprovado em votação nominal, sem debate, o PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR N° 24/2019, da Prefeitura do Município de Osasco, que dispõe sobre a alteração 

da estrutura da Secretaria de Finanças, modifica suas competências e organiza o respectivo quadro de 

servidores, com o seguinte resultado -  votaram “sim” os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio 

Aparecido Toniolo, Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, 

Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, Josias Nascimento de 
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Jesus, Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos Reis, Reginaldo Oliveira de Almeida e Valdenir Luiz 

de França (13); ausentes os Srs.: Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Elissandro Márcio Silva 

Lindoso, Francisco de Paula de Oliveira Leite e Ralfi Rafael da Silva (04); absteve-se o Sr. José 

Rogério Soares Santos (01); votaram “não” os Srs. Régia Maria Gouveia Sarmento e Severino Tinha 

Di Ferreira dos Santos (02); na Presidência o Sr. Ribamar Antonio da Silva (01). É lido, colocado em 

segunda discussão e aprovado em votação nominal,  sem debate, o PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR N° 25/2019, da Prefeitura do Município de Osasco, que dispõe sobre a 

reestruturação administrativa da Secretaria Municipal de Cultura e dá outras providências, com o 

seguinte resultado -  votaram “sim” os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, 

Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Francisca Jenilúcia 

Ribeiro de Andrade, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz 

Guide, Paulo César Dias dos Reis, Reginaldo Oliveira de Almeida e Valdenir Luiz de França (13); 

ausentes os Srs.: Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Elissandro Márcio Silva Lindoso, Francisco 

de Paula de Oliveira Leite e Ralfi Rafael da Silva (04); absteve-se o Sr. José Rogério Soares Santos 

(01); votaram “não” os Srs. Régia Maria Gouveia Sarmento e Severino Tinha Di Ferreira dos Santos 

(02); na Presidência o Sr. Ribamar Antonio da Silva (01). É lido, colocado em segunda discussão e 

aprovado em votação nominal, sem debate, o PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 26/2019, da 

Prefeitura do Município de Osasco, que dispõe sobre a reestruturação administrativa da Coordenadoria 

Municipal de Defesa Civil e dá outras providências, com o seguinte resultado -  votaram “sim” os Srs: 

Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique 

da Silva, Daniel Matias da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Jair Assaf, Jeferson Ricardo 

da Silva, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos Reis, Reginaldo 

Oliveira de Almeida e Valdenir Luiz de França (13); ausentes os Srs.: Ana Paula Rossi de Almeida 

Magdesian, Elissandro Márcio Silva Lindoso, Francisco de Paula de Oliveira Leite e Ralfi Rafael da 

Silva (04); absteve-se o Sr. José Rogério Soares Santos (01); votaram “não” os Srs. Régia Maria 

Gouveia Sarmento e Severino Tinha Di Ferreira dos Santos (02); na Presidência o Sr. Ribamar Antonio 

da Silva (01). É lido, colocado em primeira discussão e aprovado em votação nominal, o PROJETO 

DE LEI N.º 93/2019, da Prefeitura do Município de Osasco, que dispõe sobre Abertura de Crédito 

Adicional Especial ao orçamento vigente e dá outras providências. Encaminha-o o Sr. Antonio 

Aparecido Toniolo. Colocado em votação nominal é aprovado, em primeira discussão, o PROJETO 

DE LEI N.º 93/2019, com o seguinte resultado -  votaram “sim” os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, 

Antonio Aparecido Toniolo, Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da 

Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério 

Soares Santos, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos Reis, Régia Maria 

Gouveia Sarmento, Reginaldo Oliveira de Almeida e Valdenir Luiz de França (15); ausentes os Srs.: 

Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Elissandro Márcio Silva Lindoso, Francisco de Paula de 

Oliveira Leite, Ralfi Rafael da Silva e Severino Tinha Di Ferreira dos Santos (05); na Presidência o 

Sr. Ribamar Antonio da Silva (01). É lido, colocado em primeira discussão e aprovado em votação 

nominal, o PROJETO DE LEI N.º 106/2019, da Prefeitura do Município de Osasco, que dispõe sobre 

Abertura de Crédito Adicional Especial ao orçamento vigente e dá outras providências. Discutem-no 

os Srs. Severino Tinha Di Ferreira dos Santos e Antonio Aparecido Toniolo. Colocado em votação 

nominal é aprovado, em primeira discussão, o PROJETO DE LEI N.º 106/2019, com o seguinte 

resultado -  votaram “sim” os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Batista de 

Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da 

Silva, José Rogério Soares Santos, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Paulo César Dias 

dos Reis e Valdenir Luiz de França (12); ausentes os Srs.: Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, 

Elissandro Márcio Silva Lindoso, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Francisco de Paula de 

Oliveira Leite, Ralfi Rafael da Silva e Reginaldo Oliveira de Almeida (06); absteve-se a Sra. Régia 

Maria Gouveia Sarmento (01); votou “não” o Sr. Severino Tinha Di Ferreira dos Santos (01); na 
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Presidência o Sr. Ribamar Antonio da Silva (01). Justifica seu voto o Sr. Severino Tinha Di Ferreira 

dos Santos. A Presidência solicita seja feita uma verificação de quórum. Realizada a chamada, 

encontram-se presentes, em Plenário, os Srs: José Rogério Soares Santos, Régia Maria Gouveia 

Sarmento, Severino Tinha Di Ferreira dos Santos, Daniel Matias da Silva e Ribamar Antonio da Silva. 

Não havendo número regimental para a continuação da deliberação da Ordem do Dia, a Presidência 

declara encerrada a presente Sessão às 19h46. Para constar, eu,                                                               Daniel 

Matias da Silva, lavrei a presente Ata, que vai devidamente assinada pelo Sr. Presidente e por mim 1° 

Secretário. Osasco, aos 10 de setembro de 2019-.-.-.-.-.-.-..-.-.--.-.-.-.--.--.--.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 

 

 

 

________________________(RIBAMAR ANTONIO DA SILVA)-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.--.-.- 

 

 

 

________________________(DANIEL MATIAS DA SILVA)-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 

 

 


